



FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI ÁTMENETI GAZDÁLKODÁSÁRÓL SZÓLÓ RENDELETTERVEZETRŐL

Budapest, 2020. november 30.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére
a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat
2021. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletervezetről

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 2021. évi átmeneti gazdálkodásáról – a bevezetőjében megjelölt jogszabályi előírások alapján – előterjesztett rendeletervezet vizsgálatára a folyamatos könyvvizsgálói megbízás részeként került sor.

A vizsgálatot dr. Printz János Károly ügyvezető igazgató, bejegyzett, kamarai tag könyvvizsgáló végezte.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. §-a tartalmazza a helyi önkormányzatok átmeneti gazdálkodásának – a rendelet megalkotására tett javaslat előterjesztésében idézett – szabályait, amelyek értelmében, ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot.

Az előbbi jogszabályi előírásra, valamint arra tekintettel, hogy 2021-re vonatkozóan 2021. január 1-éig nem kerül sor a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) költségvetésének elfogadására, a könyvvizsgálat is az Önkormányzat és az általa fenntartott költségvetési szervek zavartalan működésének, gazdálkodása működőképességének, valamint folyamatosságának egyik biztosítékaként minősíti az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotását.

A könyvvizsgálat egyetért az előterjesztés általános indoklásában foglaltakkal, mely szerint a rendelet az Önkormányzat biztonságos működését, a likviditás megőrzését szolgálja, illetve lehetőséget ad 2021. évre tervezett (a rendeletben nevesített) beruházások közbeszerzési eljárásainak megindításához. Ezt erősíti meg az előzetes hatásvizsgálat összefoglalása is, a következők szerint: „A rendelet hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat és a költségvetési szervek működésében a 2021. évi rendelet elfogadásáig fennakadás ne forduljon elő, a kötelező és önként vállalt feladatok ellátása biztosított legye a rendelet hatályának ideje alatt.”

A könyvvizsgálat az előterjesztett rendeletervezethez – beleértve a jogi szabályozás követelményeivel való összevetést is – észrevételt nem tesz.

Vélemény

A könyvvizsgálat az Önkormányzat 2021. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletervezetet rendeletalkotásra alkalmasnak tartja.

Budapest, 2020. november 30.



Dr. Printz János Károly
ügyvezető igazgató
DR. PRINTZ ÉS TÁRSA
Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft.
1181 Budapest, Barcsay u. 36.
kamarai nyt. sz.: 000267



Dr. Printz János Károly
kamarai tag könyvvizsgáló
kamarai tagszám: 004097